

# CORREO EXTRAORDINARIO DE TENERIFE

DEL VIERNES 15 DE SEPTIEMBRE DE 1809.

## SEVILLA.

*Acaba de recibir el Gobierno subreano por un correo extraordinario que ha llegado de Hungría, las noticias de oficio siguientes sobre el Austria, y sus relaciones con la Francia en 19 de julio.*

“Las acciones desde el 4 al 12 de julio dexaron en esqueleto los exércitos de Bonaparte que rodean á Viena. Los austriacos tienen en su poder 400 prisioneros franceses; y por mas que estos tengan tambien otros muchos prisioneros austriacos, resulta siempre que la campaña ha estado muy lejos de ser tan favorable á nuestros enemigos, como lo cuentan en sus boletines. El Emperador Francisco ha desaprobado el armisticio de Znaim, dando á conocer del modo mas solemne su desagrado; en lo qual ha seguido la opinion general de Alemania, que mira aquel tratado con el mayor descontento. Se espera por consiguiente de un momento á otro la renovacion de las hostilidades; y para ellas, mientras el exército frances ni ha recibido ni puede recibir grandes refuerzos, el Emperador de Austria se presentará al frente del suyo, aumentandolo con 100 hombres.”

*Espanoles. Ya teneis felizmente ocupadas lejos de nuestro suelo las huestes del tirano. Ya no podrá enviar á subyugarlos y á oprimir nuestra libertad las numerosas legiones con que nos amenazaba, contando con la sumision*

del Austria. Tiempo es ahora de redoblar nuestros esfuerzos, y de asegurar nuestra independencia comprada con tantos sacrificios: la ocasion es esta de arrojar mas alla del Pirineo esas reliquias miserables de sus exércitos, que han debido ya su casi total exterminio á vuestro valor heróyco, á vuestra constancia en los revéses, y á vuestra inalterable resolucion de ser libres.



En la gazeta extraordinaria del comercio de Cádiz, del 5 próximo, se leen los avisos siguientes que se copian aquí para satisfaccion del público.

“Ayer 24 en la tarde llegó expreso al Cónsul de S. M. B. en esta ciudad con pliegos de Gibraltar, refiriéndose al paquete llegado de Palermo en 12 dias, con la plausible noticia de haberse unido el archiduque Juan al príncipe Carlos, y haber tenido el 29 de julio pasado una sangrienta accion en la que fueron derrotados los franceses de tal modo que han tenido que evacuar á Viena y sus inmediaciones.—Se regula la pérdida de una y otra parte en 6000 hombres.”

“Por un buque ingles llegado ayer de Belfast en 17 dias, se sabe que la grande expedicion inglesa ocupó á Flesinga, donde fué recibida con aplauso.”

---

CON SUPERIOR PERMISO.